



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9454

8 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 19 aprilie 1980

Campionatele internaționale de gimnastică

DUPĂ O ÎNTRECERE PASIONANTĂ, DAN GRECU PE PRIMUL LOC

Azi are loc concursul feminin cu exercițiile libere

Ieri, în cea de a doua zi a campionatelor internaționale de gimnastică ale țării noastre, a avut loc concursul cu exercițiile liber alese rezervate băieților. Publicul, prezent în Palatul sporturilor și culturii din Capitală, a urmărit cu deosebit interes lupta pentru întâietate în care s-au angajat, după prima zi, când au fost executate exercițiile impuse, gimnaștii români Dan Grecu (locul 1) și Kurt Szilber (situat pe locul 3 și nu pe 7, cum s-a anunțat dintr-o regretabilă eroare a secretariatului de concurs) și sportivul chinez Tong Fei. Întrecerea acestor trei sportivi a fost pasionantă și fiecare apariție a stîrnit ropote de aplauze.



Dan Grecu, în exercițiul care i-a asigurat locul 1 la această prestigioasă competiție
Foto: Dragoș NEAGU

Debutul la „libere” a fost însă nefavorabil celor trei. Prima probă, solul, le-a creat tuturor neplăceri. Considerat, probabil, aparatul cel mai sigur, acesta s-a dovedit, până la urmă, piatra de încercare a protagoniștilor. Primul care a ratat, chiar din plecare, saltul dublu la sol a fost Dan Grecu. Și consecințele au apărut în nota oferită de brigada de arbitri: 8,95. A fost apoi rîndul lui Tong Fei să greșească același element de debut în exercițiu și: doar 9,10. Kurt Szilber, cu câteva ezitări mai mici a reușit să realizeze 9,40. În continuare

lucrurile au evoluat oarecum firesc și era greu de presupus cine va fi învingătorul.

Inelele, aparatul preferat al lui Dan Grecu, a triat valorile. Cu un exercițiu impecabil, în care ezitățile caracteristice acestui aparat au lipsit aproape în totalitate, sportivul român

Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 8-a)

Țaurari de mari campioni

Antrenorul emerit NICOLAE NEDEF:

„REVENIREA HANDBALULUI ROMÂNESC ÎN VÂRFUL IERARHIEI ESTE O MARE OBLIGAȚIE A NOASTRĂ!”



tele său s-a dedicat baschetului.

— Ce amintire deosebită păstrați din acei ani?

— Nu una, ci mai multe, atât de multe încît nu pot încăpea nici între copertile unei cărți de amintiri. Entuziasmul, frumusețea clipeiilor când jucam indiferent cu ce echipă, și ciștigam, prietenia care ne-a legat, dăruirea comună pentru sport — iată doar câteva coordonate. Școala, pe care și astăzi o socotesc principalul mijloc de angrenare a copiilor într-o activitate dătătoare de sănătate, ne-a reunit pe toți în jurul unei pasiuni comune, unora această pasiune inriurindu-ne cursul vieții. Așa, ca pentru o ilustrare a căilor nebănuite, am să vă spun că, de pildă, cu prietenul meu Ioan Kunst Ghermănescu am fost colegi de echipă, apoi mi-a devenit antrenor la Steaua și profesor la I.E.F.S., pentru că după ani, nu prea mulți, să fim din nou colegi, de această dată ca antrenori ai „naționalei”...

— Omul cu ajutorul căruia mulți dintre noi am cunoscut handbalul, profesorul care — iată! — împlinește acum 25 de ani de cînd este antrenor federal al handbalului, a luat sportul acesta, tînr în marea familie a disciplinelor, încă de la începuturile sale la noi și a urcat cu el ierarhia valorilor pînă pe Everestul performanțelor. Ajutîndu-i pe alții sau fiind ajutat la cirna loturilor, Nicolae Nedef a fost unul din artiștii

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 3-a)

— Cîți ani aveți, Nicolae Nedef?
— 52.

— Și din aceștia cîți ați dăruit handbalului?

— Am impresia că toată viața mi-am petrecut-o în ambianța lui minunată. De fapt, sînt doar vreo 35 ani de cînd me-am cunoscut...

Sînt 35 de ani de cînd, elev fiind, juca, în echipele liceului, voinci, baschet și handbal, acolo unde Marian, Stănculescu și Simionescu jucau fotbal, Ganga — hochei, Ghiuzelea și Manolache — rugby, pentru că apoi să-și continue activitatea la S. K. 44, club întreținut de flacăra pasiunii regretatului Alexandru Parizianu. A rămas lângă handbal, evoluînd la Phoenix și C.C.A., așa cum fra-

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VA!

Miine, la patinoarul „23 August”

PRIMA REUNIUNE A PRESTIGIOASEI COMPETIȚII „CENTURA DE AUR” LA BOX

● Iugoslavia a ridicat numărul țării participante la 23! ● Azi va sosi la București și multiplul campion olimpic și mondial Teofilo Stevenson

La aeroportul internațional Otopeni este un adevărat stat major al organizatorilor celei de a IX-a ediții a „Centurii de aur” la box. În aceste zile aproape că nu există navă aeriană care aterizează la București și care să nu debarce câte o delegație de pugiliști participantă la această competiție de amploare. Vineri și-au anunțat prezența și pugiliștii iugoslavi, numărul țării înscrise la „Centura de aur” ajungînd astfel la 23!

Interesul major stîrnit de acest turneu de box este determinat și de faptul că marea majoritate a delegațiilor cuprind sportivi care se scontează că vor evolua la Jocurile Olimpice de la Moscova, întrecerea de la Patinoarul artificial „23 August” constituind, prin urmare, un important test. Japonezii sînt reprezentați de 8 boxeri, înscrși, evident, la categoriile mici de greutate: Seiki Segawa și Tosiaki Kudo (semimuscă), Koei Ooshiro și Yutaka Hori (muscă), Shimikuro Ușanu (cocoș), Kenji Kanagai (pană), Masahiro Mat-

noka și Hideki Yamashiro (semiușoară). În lotul sportivilor bulgari se află Georgi Georgiev (muscă), Traian Sandov (pană), Iliia Iliev și Plamen Pencev (mijlocie mică), precum și Petra Stoicov (semigrea). Franța va fi reprezentată de Ali Benmaghenia (cocoș) și Said Skouma (semimijlocie).

Azi este așteptată delegația boxerilor din Venezuela, cu pugiliști la fiecare categorie de greutate.

O știre de ultimă oră, recepționată la federația de specialitate, anunță că în această după-amiază va sosi la București și multiplul campion olimpic și mondial, greul cubanez Teofilo Stevenson!

Duminică dimineața va avea loc vizita medicală a combatanților, precum și tragerea la sorți. După-amiază, de la ora 18,30, prima reuniune: luni, marți și miercuri se vor desfășura câte două reuniuni, de la ora 15,30 și 18,30; joi, de la ora 18,30, prima semifinală; vineri, de la aceeași oră, a doua semifinală, iar duminică, de la ora 18,00 — finalele.

Campionatele internaționale

de sărituri ale României

BILANȚ FAVORABIL PENTRU SPORTIVII NOȘTRI

Singurul succes al oaspeților, la trambulină

SIBIU, 18 (prin telefon). Vineri, în ultima zi a ediției a 13-a a Campionatelor internaționale de sărituri ale României (găzduite în condiții organizatorice excelente în modernul bazin Olimpia), s-a desfășurat cea mai echilibrată întrecere a competiției, la trambulină-seniori. A fost un concurs deosebit de atractiv, cu multe sărituri executate la un înalt nivel tehnic, o dispută în care protagoniștii și-au schimbat de câteva ori lo-

cul la conducere în clasament. Pînă la urmă, succesul a revenit experimentatului Oleg Zaițev (U.R.S.S.), cel mai în vîrstă săritor al competiției (28 de ani), care a adus astfel singura victorie a oaspeților la această ediție a „internaționalelor” (după cum am anunțat la timpul potrivit, la celelalte probe, locul I a revenit reprezentanților țării

D. STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 6-a)

Miine, etapa a 29-a a Diviziei A de fotbal

STEAUA-F.C. ARGEȘ, „CAPUL DE AFIȘ”

● În campionatul trecut pe Ghencea, piteștenii au învins cu 2-1. Miine?... ● La Timișoara, Dembrowschi își primește un vechi coechipier, pe fundașul Catargiu, dar primul duel este al celor doi lonești, antrenorii ● Sportul studentesc reapare, cu alte ambiții, după trei zile în Zăvoiu Vîlcean ● Marea speranță a atacanților din Tg. Mureș, la Baia Mare, se numește — cred unii — Ariciu! ● Va reuși C. S. Tîrgoviște pe stadionul dinamoviștilor o „lovitură de teatru” gen „U” Cluj-Napoca? ● La Craiova, liderul e mare favorit, dar Olimpia nu uită că în

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	28	15	7	6	57-26	37
2. Steaua	28	13	9	6	58-34	35
3. F. C. Argeș	28	15	4	9	46-33	34
4. F. C. Baia M.	28	13	3	10	49-42	33
5. Sportul stud.	28	13	5	10	34-24	31
6. Dinamo	28	11	8	9	42-31	30
7. S. C. Bacău	28	9	11	8	32-36	29
8. Poli. Iași	28	12	2	13	36-35	28
9. Chimia Rm. V.	28	13	2	12	36-43	28
10. F.C.M. Galați	28	10	8	10	39-49	28
11. Jiul	28	11	6	11	22-34	28
12. „Poli” Timiș.	28	12	3	13	37-35	27
13. A.S.A. Tg. M.	28	11	5	12	34-36	27
14. „U” Cluj-Nap.	28	12	2	14	35-35	26
15. F. C. Olt	28	11	3	14	40-43	25
16. C.S. Tîrgoviște	28	8	7	13	31-46	23
17. Olimpia S. M.	28	7	8	13	27-41	22
18. Gloria Buzău	28	4	5	19	20-52	13

PROGRAMUL ETAPEI

Timișoara:	POLITEHNICA	— S.C. BACĂU
Rm. Vilcea:	CHIMIA	— SPORTUL STUDENTESC
Baia Mare:	FOTBAL CLUB	— A.S.A. TG. MUREȘ
București:	DINAMO	— C.S. TIRGOVIȘTE
	(stadionul Dinamo)	
Craiova:	UNIVERSITATEA	— OLIMPIA SATU MARE
București:	STEAUA	— F.C. ARGEȘ
	(stadionul Steaua, ora 15,30 — meci televizat)	
Buzău:	GLORIA	— „U” CLUJ-NAPOCA
Slatina:	F.C. OLT	— JIUL
Iași:	POLITEHNICA	— F.C.M. GALAȚI
	Cu excepția meciului Steaua — F. C. Argeș, celelalte partide sînt programate la ora 17,30.	

